
                          

              Den norske kirke  

              Kragerø menighet  

                 Ytre Strandvei 15, 3770 Kragerø  

              Postboks 128, 3791 Kragerø  

 

 

  

Referat fra møte i Kragerø menighetsråd  

Onsdag 23. april 2025 kl. 18.00.   

Sted: Skippergata 13, Kragerø  
 

 

Til stede:  Inger Brunsvik (Inger leder møtet i Olavs fravær), Anne Carding, Bernt Andreas Grøgaard, Einar 

Solbekk, Pål Wirkola,  

Åse Lauritzen og Jostein Sørensen 

Forfall: Olav Drevland. Han er i Ilula i Tanzania.  

 

Møte ble åpnet av Pål, som leste fra Jacobs brev 3.17. Det handler om å tjene menneskene i kjærlighet, men også i 

visdom.  

 

Sak 35/2025: Godkjenning av innkalling og sakliste 

 Godkjent uten anmerkninger 

 

Sak 36/2025: Godkjenning av referat fra siste møte 

 Godkjent, men med en tilleggsforklaring fra Einar vedrørende menighetsrådets konti i sak  34/2025-E 

 under eventuelt. Det dreier seg IKKE om 17 separate konti; det er konti i bank og konti i regnskapet. 

 Vi har altså 7 konti i banken og 10 konti i regnskapet. 

 Det har i tillegg kommet et brev fra Pål vedrørende utlån av menighetshuset i Skippergata  og 

 betenkninger rundt de avtalene som er gjort. Pål hadde et ønske om at dette ble tatt opp som sak i 

 dagens møte. 

  Rådet oppfatter det slik at Olav, som ikke er til stede i dag, gjerne vil være med på  behandlingen av 

 dette. Vi bestemmer derfor at saken blir utsatt til etter at det har vært et samrådningsmøte mellom 

 menighetsrådet og husgruppa for Skippergata. I mellomtiden skal ikke huset benyttes av andre enn 

 de som er direkte knyttet til menighetsarbeidet.  

 Det neste menighetsrådsmøtet er berammet 21. mai. Det viser seg at minst 4-5 rådsmedlemmer er 

 forhindret den dagen. Husgruppa skal ha møte på formiddagen den 13. mai. Det foreslås  derfor at 

 menighetsrådet er med på første delen av dette møtet og deretter fortsetter og gjør unna mai-møtet 

 den samme dagen.. I hvert fall må mai-møtet flyttes. 

 

Sak 37/2025: Referatsaker 

a) Referat fra møte i diakoniutvalget, datert 17. mars 

Olav har fått referat fra Inger Lise Berge (ifølge henne).  

Pål vil gjerne ha en kopi av dette referatet. 

b) Referat fra møte i Gudstjenesteutvalget, datert 14. mars 

Dette referatet er mottatt. 

c) Mail fra kirkevergen: ansvars- og ulykkesforsikring for frivillige og besøkende 

d) Mail fra biskopen om undersøkelse om «hvordan kan kirka bli mer inkluderende» 

Inger refererer dette og mener at de punktene som står spørsmål om her allerede er svart på i 

visitasmeldingen etter bispevisitaten. Pål ser om det er noe i den mailen som må besvares eksplisitt. 

 

Sak 38/2025: Siden sist 

 Vi går igjennom en del av det som har skjedd i menigheten siden siste rådsmøte. Mye positivt. 

 

Sak 39/2025: Fra møtet i «Felleskomiteen» v/ Pål 

 Pål refererer fra det møtet. Det var et langt referat. Pål kan kontaktes hvis man har spørsmål 

 eller ideer ang fellesarrangementer med de andre menighetene i vår og sommer. Han har  oversikt. 

 Et av spørsmålene som kom opp var en forespørsel fra Inger Olsen i Frelsesarmeen. De skal ha et 



 arrangement på kvelden 17. mai med hygge, quiz, leker osv. Spørsmålet var om noen i Kragerø 

 menighet kunne være behjelpelig med gjennomføringen av dette arrangementet.  

 Kirkens venner hadde også fått den samme forespørselen, men de hadde måttet svare at det var 

 uaktuelt for dem, de fleste mennesker har vel sine egne tradisjoner denne dagen og er opptatte.  

 Vi ble enige om at de som følte de kunne hjelpe, eller hadde noen ideer om noen som kunne 

 spørres, kunne ringe Inger Olsen direkte. 

 

Sak 40/2025: Parkeringsplass-saken v/ Einar og Bernt 

 I den saken er det lite å referere. Pga lite tid i menighetsadministrasjonen har det ikke vært 

 mulig å få til et møte til nå. Men 8. mai er det berammet et møte.  

 Allikevel fikk vi en lang samtale om saken. Bernt og Einar var interesserte i hva menighetsrådet 

 mente om saken, slik at de hadde noe å ta med seg på møtet. 

 

Sak 41/2025: Sommerutleie av Skippergata 13, status v/ Åse 

 Åse orienterte. Vi har vansker med å få annonsert at vi leier ut. Nå har i alle fall Åse fått et 

 nummer i Brønnøysundregisteret, slik at hun står som representant for huser der. Det fører til at vi nå 

 kan utlyse huset til leie på Finn på en grei måte. Foreløpig har vi leid ut 3 uker i sommer; vi  

 burde minst hatt 3 ganger så mange. Åse jobber videre med den saken. 

 

Sak 42/2025: «Takk for innsatsen» - samling i september: Sted? Innhold? Annet? 

 Denne festen skal foregå søndag 14. september. Menighetsrådet innbyr og det er derfor naturlig at 

 de også er komite. Inger har tenkt nøye gjennom opplegget. Hun har forsøkt å regne sammen hvor 

 mange mennesker som skal innbys og kommet frem til at det dreier seg om mellom 70 og 80 

 personer. Vi bør tenke nøye gjennom dette, det ville være synd hvis noen av de som burde  vært 

 invitert, blir glemt. Hun foreslår at vi spør kantoriet og mannsgruppa, det skaper jo ofte god 

 stemning. Det eneste stedet som passer er vel Løkka. Inger kontakter Løkka og spør om denne dagen 

 er ledig. Tidspunkt foreslås kl 18.00. Det blir foreslått at den kveldsgudstjenesten som allerede er 

 berammet denne dagen gjøres om til en vanlig formiddagsgudstjeneste. Pål tar det opp med Trond, 

 som er satt opp som prest denne dagen. Forslag til annet program foruten korsang kan være: 

 Morsomme historier fra jobben i kirken, hvor godt kjenner folk menighetsrådet? Lite foredrag? 

 Flere forslag om servering. Pål avsløres at Trond prost liker å lage mat. Pål spør ham til råds 

 om meny. 

 Vi bør ha en idemyldring på hvert rådsmøte ang dette. 

 

Sak 43/2025: Kirkeuka 2025: Aktuelle komitemedlemmer, innhold, annet…… 

                        Tema for kirkeuka 2025 er HÅP 

 Inger foreslår at også dette må menighetsrådsmøte ta ansvar for.  

 Pål mener Heidi Annett har masse ideer om ting som kan gjøres med barn innenfor rammen av 

 kirkeuka. Han vil spørre henne om hun kan tenke litt på det. Kirkeakademiet har, som de pleier, 

 ansvaret for program på onsdagen. Flere har ønske om en korkveld, hvor mange av byens kor 

 deltar.  

 Kanskje kan man forsøke å engasjere menigheten til å komme med forslag til temaer innenfor 

 rammen HÅP, kanskje i form av et spørreskjema? Pål kan lage et skjema hvis han  får forslag til 

 formuleringer og spørsmål. 

 

Sak 44/2025: Eventuelt 

a) Einar legger fram forslag til hvordan de forskjellige bankkontiene og regnskapskontiene kan slås   

sammen på en fornuftig og oversiktlig måte. Dette har han gjort i samråd med Kari Skarvang. 

Menighetsrådet gir sin tilslutning til Einars forslag. Han går videre til Kari og Mirjam med dette. 

b) Pål minner om arrangement for barn og voksne i Studsdalen søndag 4. mai 

 

Jostein 

Referent 


